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. הישיבה את פותח אבי : גולד^ל*יךמ .. י "ר ו הי

שמירה ושירותי פרטיים חוקרים חרק א) 7יי יי

139%עו; שיפוט : ^י ;רק פ

14 90יף

כללים שבקמיעח לכך הכוונה זה בסעיף : גולד^לירק . י היו"ר
פרטי חוקר קול מקצועית אתיקה בדבר
1*ותו (*)18 בסעיף . 2 בסעיף הנזכרת הריבוי ת ד זע עם הקור יתייעץ
ונקבעו המקצועית "האתיקה טכללי כלל הפרת על .דובר שלפנינו עמוד

בין ההבדל 5>ה . ה*קצוע את הולוית בלתי התנהגות על או , 14 סעיף לפ'י
? המקצועית האתיקה כוכללי כלל הפרת לבין ה*קצוע את הולמת. שאינה התנהגות

קובעים איך . 14 מעיף לפי זז*שפטים ?ל יקבע ה*קצועית האתיקה כללי את
? ה*קצוע את הול*ת שאינה התנהגות 5>הי

היא זה משמעתי בדין שדנה הוועדה ; ,גך שמ , מ,
, הדבר את הקובעת

היתה ויגייס בין האבחנה , טועה איני אם : קרתי גיצב­מעיבה
בתקנות ב*פורש ייקבעו האתיקה שכללי בכך

שיקול של ענין היא ה*קצוע את הול*ת שאינה שהתנהגות בעוד , ככללים
. פסויים פקדה באותו הוועדה

אינה ה*קצוע את הול*ת שאינה התנהגות : ר ג <89 . ןן
כללים של צורה דווקא ללבוש חייבת

אבל , אחרים ודברים פרםופת האוסרת הוראה יש דין עורכי אצל . כתובים
זה אין , ה*קצוע את הול*ת שאינה בהתנהגות פישהו להאשים כשרוצים

6ערכת להיות יכולה זו אלא , ה*פורשים ולל*ו1ים אחר דווקא להיות חייב
של נור*ות היוצרים החוקים בכל . .שכתוב ל*ה 18עבר שהיא עובדות

ולאו 6ש8עת ועדת על'­ידי התנהגות של יבזז­פות לטביעת מאפשרים התנהגות
טהפחשבה רבגוניים יותר "החיים כי , הכתובים הכללים על­ידי דווקא

. 6ראש הבאה

היא ה*קצועית האתיקה הפרת גם אבל : קלינגהופר . .ה י
, הפקצוע את הולמת שאינה התנהגות בבחינת

בסעיף לכתוב אפשר אולי . התא*ה איזו שחסרה ייתכן זו זובווינה כך
. ה*קצוע* את הול*ת שאינה אחרת בהתנהגות אשם שהוא "או 18(א)

*,
הפרת על פדובר הדין עורכי לשכת בחוק : ?39ד , $

, הנזכרים הסעיפים פהוראות הוראה
התנהגות הולם ו ר|שאינ ח ©חדל1*ו או מעשה וכל פקצועית אתיקה הפרת

\ . מקצועית

נגיע כאשר לזכור אנו צריכים זה את ; גולדשמוידט . י היו"ר
. 18(א) לסעיף

\ , ©הותית אבחנה לי^נור אינה "הכוונה : קלינגהופר . .ה י
בפקרים פשטעתי לשיפוט 6רחב להשאיר אלא

. הללו הכללים על­ידי נתפסו שלא

כי , אבחנה זאת בכל שתהיה ייתכן : קרתי !קנה ?יצב­8
ל*יללי בעיקרם יתייחסו האתיקה כללי

גם להיות יכולה ה*קצוע את הול*ת שאינה שהתנהגות בעוד התפקיד
. אחרים בתחוטים

בסעיף "אחרת* הפלה תיווסף אם גם אולפ : קלינגהופר . .ה י
. יפריע לא זה שהצעתי כפי 18(א)

על­ידי כ*וצע 14' מעיף את /לאשר : הוחלט
. ה8שנה ועדת י
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15 יף סע

היא (עדות) הפלילית הפרוצדורה פקודת : ר ג ש18 . מ
, חקירות לנהל המנסרה את ה*ס*יכה פקודה
כל על נכונה להקציב חייב יהיה , כך הנחקר , "אדם : (2)2 בסעיף בה ונא*ר

, כנ"ל אחר 1ורשה קצין או משטרה קצין אותו החקירה בשעת לו שיציג השאלות
. פלילית* אש*ה בסכנת להעבידו כדי בהן יהיה עליהן וברת '*התש פשאלות חוץ
להשיג חייב שיהיה רק ולא עדות למסור וחייב גם יהיה שהאיש היא הכוונה

של ל*ע*דו הבודק קול מעמדו השוואת כאן שיש לו9ר אפקיר ל*עשה . נכונה
ה*רינה שירות בחוק שקיימת להוראה דוחה ו שלפני­* ההוראה . מעטרה קצין

. חוקרים 66נים שלפיו (יזש*עת)

מוציא אינו בודק ו* י*>ינ להדגיש רוצה אבי
. חקירות לנהל ה*שטרה ם*כות את 8ותקפה

לוועדת נפרדת ם*כות החוק נותן 9ורוע : גולדש*ידט . י היויר
חבר כל או שהוועדה בקוקוס לחקור הרישוי

היא ה©ש*עת וועדת הקובלנה יסוד את ויפרמו הטש*עת לוועדת יפנו בה
? שתחקור

דעת שיקול טתן פירושה *רשאי* ה*לה האם ; קלינגהופר . .ה י
­בודק לגונות לא גם לפטשלה ה*שפטי ליועץ

? הוועדה של פציה שהיווה *1*­על­פי

קובלנה יוזם לפ*שלה הושפטי שהיועץ נניח
צורך ואין אליו עוברת לחק1ר י הס*כות האם . בעצ*ו אותה ו8גיש

? בחוק אותה לקבוע

תלונה בין מבחינים אנו . אי~הב3ה כאן יש ; ש*גר . ט
י . , התרעו*ת זו התלונה . ­קובלנה לב'ין

. הרש*י האישום כתנ זה והקובלנה , התקנות את הנוגד ארוע על הדיווח
כתב להגיש היינו ©שפעת5 לוועדת קובלנה להגיש אי­אפשר הפקרים ברוב
היא הקובלנה לכן . ראיות אין אחרת ­כי , נחקרת שהעבירה לפני , אישום

. הבודק אותה שעשה חקירה פרי כבר

*בין שאני לו*ר עלי הבודקים ©ינוי לגבי
בניסוח פאושר שאני לו*ר לי קשה כי אפ ., דעת כשיקול "רשאי* הביטוי את
הייתי . בודק ל*ינוי הוועדה .של פגיה להיות צריכה פרוע יורע איני . זה

., אנשיהם .'יש 7 לפי , 0ש*ע­ת) ווורינה שירות בחוק הננקט הקו לפי הולך
ר<1>^ת" לאסוף בעליס*כות הם אקיה אנשים . בודקים להיות קבע דרך המתמנים

זה קו לפי ברור אבל , הוועדה של ראשונית פניה על­פי להיעשות יכול זה
להיות­ קבע דרך יתפנו אנשים אלא , נוםו"ם לענין כבודק ית8נה לא שאדם

. בורקים,

בצורת נוסח זה ; 9וטעני אינו זכרוני אם ; קרתי ניצב­י*שנה
לט*שלה ה*שפסי לירע.ץ אפשרות לתת כדי רשות

עליו . *שטעתי דיון או פלילית משפטית חקירה עדיפה אם פקרה בכל לקבוע
לחקירה לחכות להעדיף אם ולשקול ?קרה 5 באותו הדוו^ננטי 6ה"הגו.­רם לשקול

. הוועדה לפני *ש*עתי דיון גם להיות יכולה שלה שהתוצאה משטרתית

. פפורשות ב19לים זאת או*ר הייתי : ש*גר . 5

גם יכול והוא זאת לעשות יכול הוא להלכה : קלינגהופר . .ה י
. את ז ות לעש לא

המשטרה את 6חיינ הפלילי הדין סדר אבל ; קרתי ניצב­>8(ק3ה
ה*שפטי היועץ של בהוראה צורך אין . לחקור

. פלילית בעבירה לחקור כדי ל9ו8ישלה

של שיקולו על כאן לם*וך פתנגד הייתי לא ; קלינגתופר . .ה י
שהוא להניח יש . לו68שלה ה*שפטי היועץ
. אובייקטיבית *בחינה לבנותו 6קופ יהיה אם בורק פ*'ינוי יי*נע לא

היועץ א© השאלה על תשובה קיבלתי לא עדיין
. #*וז*תו קובלנה *גיש כשהוא בורק ל*נות הוא גם יכול איבו ל*^שלה הפשפטי

1­
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­ להגעתי לפבנה בהתאם יהיה הסעיף פבנה אם : *פגר . פ
תהליך ^י* הוא להאפר שצריך פה , כלו*ר . כן

על­ידי ובין בודק על­ידי בין הנושא בדיקת , .*גין , ןויזהו תלונה ל .
הוא והסיוט המשפעת לוועדת יקיר לפנות אפקיר בהם פקרים ? וי המנורה

. הפשפעח לוועדת קובלנה שפגישים

ב­פקום "קובלנה* לבוא צריך 18 בסעיף : קלינגהופר . .ה י
, . *תלונה*

לפי בדיקה אחת ובעונה בעת ייתכנו לא האם : ולד*פירט .ג . י ו*ר י ה
לפאשלה המשפטי היועץ ביוז*ת 15 סעיף

צריכה אינה הקובלנה הרי ? שהוגשה קובלנה לפי הפשפ"עת ועדת לפני ובירור
ביוזפת הפעלו* האחת : אפשרויות שתי יש . לפ*שלה הפשפטי היועץ פסעם לבוא

. ל*ו*שלה ה*שפסי היועץ ביוזטח הפעלה והאחרת הרישוי ועדת

היינו , פשטרתית בחקירה גם לקרות יכול זה , י : 9וגר ? . 8
. לחקור ^פשיכה והטשמרה וושפט שפוגש

פפפצאי הרישוי ועדת תוציאו פסקנה איזו : גולד*9וידק . י היו"ר
הפפצאים את להעביר צריכה היא האם , הבודק

? ה9וםקנה את להסיק יכולה עצפה שהיא או הפשפעת לוועדת

לשכת בחוק גם . מסקנות להסיק צריכה היא : ש*גר ט*
ה*שפסי היועץ : פרלליות יש הדין עורכי
של ה*חוזי והוועד עורך­דין נגד הליכים ליזום להחליט יכול ל*9שלה

אין ביציאות אולם . .ש*עתיים בהליכיט להתחיל יכול הדין עורכי לשכת
. *שתלב זה . אחת ובעונה בעת קובלנות שתי מגישים

ם*כות את יבטא 15 שסעיף *ציע הייתי
אס החקירה את לנהל הס8כות ואת בודקיפ ל6נות לפפשלה המשפטי היועץ

. בודק על­ידי ואפ ה8שטרה על­ידי

ירי שהצ*ע ל^בנה בהתאם 15 סעיף את לתקן ,ק111>]£:
. .^וו^לה המשפטי היועץ

* , 1
יי """~"י ■■■ ■­■. *­^<­. . . ". ^, ­: : :~: : . ■ ■ ■ ­ ;­ל~­י"י ­"? :י ,>^~י ^1. י1*|}ו6 ? ק

היא זו 6ש*עת שוועדת היא הכוונה האם : גולדש*ידט . י היו"ר
אני ? אד­הוק ועדה או פרמננטית ועדה

*קורב *ינה או ל*נות רוצה שהשי הפרטי שהחוקר ייתכן כי זו שאלה 6ציג
היא הוועדה אם . לבירור עומד שענינו החוקר של הפעולה בשדה טעורב או

במקצוע העוסק חוקר *קרה בכל לפנות יוכל שהשי הרי , אד­הוק ועדה
היא הוועדה אם אולם , הברון ב*קרה *ירבית בגידה תלוי בלתי לו שנראה
ה*פובה לחוקר להיות ויבולה הדבר את לכוון ת*יד ניתן לא , קבועה ועדה
בזה שחוקר לצפות הוא כזה ב1קרה שנותר *ה ובל , ה6וםויים לפקוה נגיעה

. האישית זיקתו בגלל ענין באותו ה*ש*עתי בריון פלשבת עצ*ו יפסול
. אד­הוק תהיה שהוועדה זו פכחיבה רצוי אולי לכן

­ קבועה ועדת על ^וצביע שלפג*>> הנוסח : ;ר <*■?_.*.*
בסעיף ינא*ר 2יאיל י יותרן; 'או אחת

שוועדת הדבר פירוש , *ש*עת" לוועדת תוגש פרטי חוקר על "קובלנה כי 17
. הקובלנה שמוגשת לפני קיי8ת להיות צ'ריכה פש*עת

על ושנדבר­ ה ונ יש ה ז וסח שנ *עדיף יתי הי : ודת ן­פ ק . 8
שלושה בת קבועה *ש*>עת בוועדת כי , פאנלה

והשופט איש 9 של רשי*ה , ל*של , תהיה אם . שובים פקדים ייתכנו חברים
יותר הרבה *ה , 6קרה בכל תטפל טוש*עת ועדת איזו פעפ פדי לקבוע יוכל

. כאן הפוצע 6ההסדר רצוי

את יפנה ה*שפטיפ ששי כאן לקבוע אפשר ; 8#וגר . 18
ל­י ויקבע ­ שופט ­ הפש*עת ועדת ראש יושב

הוגשה . אחריפ אנשים של ואחת פו­טייט חוקריפ של אחת : רשיפות שתי
, ראש כיושב פפ1ו פורכב שיהיה לפשיעת דין בית יפנה הוא , לשופט קובלנה

. ובוחרת פה י פהד* ופאחד הפרטיים החוקרים פישיפת פאחד



­ 5 ­ ו*שפט חוק , החוקה רעדת
7. 2. 72

שכשיר אדם *או הלולים את ל*חוק מציע אני : ך ן; ז או ה . ג
. שופט* ות י לה

בוועדת לכלול לא הוא רדיקלי יותר פתרון י511■ 942£7 ג .­י..* *.ר י י ה
. פרטי חוקר של ב*קצוע העוסק אדם ה9*ש*עת

בוועדת !קצוע *ה9 .יקהו שיהיה צריך אבל האוזנךי . ,?,
. הג*שטעת

אינו בוועדה השלישי החבר אם היא שאלתי ­
אפשר . ן זה"עורך­די שיהיה פנית שהוא"^אני איך מוגדר להיות צריך
. יותר ותיק ורך­דין .ע יהיה זה כי , שופט* להיות ןיכ*יר *8י לכתוב

איש גם להיות יכול השלישי הוזיבר אבל : ש*בר . י>
. עורך­רין זה שיהיה ההכרו* 6ן לא . ציבור

. דין לעורך דווקא השלישי החבר פינוי את כובל הייתי לא

, בהתחלה ובפרט , אתיקה כללי בקביעת 9*דובר ;ב: האוז . 7
לפסיקה רבה חשיבות יש , כללים שיגובשו עד

נוסף , ,שופט להיות כשירות בזל אדם *בכר הייתי .לכן הפשיועת ועדת של
. הוועדה ראש יושב שהוא לשו9©

ש*פנה ש*י פבין אני שלפנינו הנוסח לפי : פריך*ן, *9
אני , ה*שפטים שר זה הוועדה כל אה

שתי יהיו ה*שפטים שר שלפני בן­פורת חבר­הכנסת *הב'יע לרעיון פצטרף
, אחרת ורשי*ה חוקרים של אחת רשי*ה : .נה פ*! שהוא לשופט נוסף , יפות רש

אנשי של להיות צריכה האחרת הרשי*ה אם ע*דה נוקם איני זה וברגע
שהשופט הסברה כאן עלתה . שופטים להיות הכשירים דין עורכי של או ציבור

כן ועל , שלפנינו בנוסח *תבטא >א זה אולם , טקרה בכל החברים את יבחר
ו*תוך שופט יהיה הוועדה ראש שיושב היינו , זו בדרך ללכת פציע אני

החבר את ה*שפטים שר ,י*גיה ים פרטי חוקרים של היא ן 3וה ,שאח.ת רשיטות שתי
. ועדה אותה של השלישי החבר ואת השבי

איני , ה*ש*עת בוועדת השליש9 לחבר אשר
הפתרון הוא האוזנר חבר­הכנםת על­ירי שהוצע שהפתרון ? פשוכנ כך כל

ב*שך יתגבשו בו תהליך על כאן פרברים שאנו ושונו דווקא . ביותר הרצוי
דווקא ולאו , ציבור באיש לבחור שעדיף סבור י ,אב שיחייבו הנור*דת הז*ן
, ותיק פשפסן לגבי ספיקות , חלילה , לי שיש לא . ותיק פשפטן שהוא באדם

האווירה טתוך הנוראות 6ערך שיצפח יותר טוב האווירה פבחיבה אבל
די ה*שפטי הצד פבחינת כי לי שבד*ה גם 8ה , ציבור איש סביב הנוצרת

. ראש יושב בתוד שופט בוועדה שיש בכך

להתקבל היה יכול כאן ו יזע שבש הדברים 9ון : הרינג . ז
לוועדת בסתירה עו*ד הפאבל שענין הרושם

שתהיה טעמים וו*םפר רצו9 . השניים בין סתירה שאין סבור אבי . קבועה
דפוסים ו*גבש נסיון צובר והוא המשכיות יש קבוע ב*וםד . קבועה ועדת

. לפאנלים בסתירה עו*ד לא זה אולם , ראשונים

? פאנלים עם קבועה ועדת ©שלב אתה איך : גהופר קלינ . .ה י
? פאנלים לך דרושים 6ה לשם

ה*ש^עת ועדת חברי ­'כי , בפאנלים צורך יש : הרינג . ז
אלא , בכך רק הו^* שעיסוקם אנשים אינם
.שיש חוקר של בעיה להתעורר יכולה , שנית . אחרים עיסוקים גם להם יש

בוועדת חבר יהיה שהוא רצוי זה אין כזה וב*קרה הנדון לענין נגיעה לו
. הפשפעת

עורך'­דין יהיה השלישי החברי אבו לשאלה אשר
*סויי6יפ ב*קרים . ההרכב את ?נה ש9ו> 8י בידי זה ענין 9*שאיר הייתי , ותיק

. ציבור איש להיות יכול השלישי החבר
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ן

אופן בכל י אנ ­ הרינג חבר­הכנםת להצעת : *>*גר . 18
קיום של האפשרות בין פסויי*ת סתירה רואה,

. נפרדות שיטות זתי בדרך­כלל אלה . פאנלה לבין קבוע טשטעתי דין בית
*שתבה איר , האפשרויות שתי את לשלב אפשר איר , קבוע בית­­הרין אם

, קבוע ראש יושב שיש כר על­ידי גם קבוע דין בית להיות יבול ? ההרכב
שהפאנלה לי פתאר גם אני , הקבוע האל*נט את שיקבע הוא השופט , כלו*ר

וח*ישה פרטיים חוקרים ח*ישה איש*. בח*ישה די . ב*יוחד גדולה תהיה לא
9ו5וילא אם אולם , הקביעות אל*נט את יוצר ראש היושב , אחרים אנשים

הרכב שנקרא ההרכב בין השלני יהיה 6ה , אנשים אותם הרכב בכל יישארו
בן­פורת חבר­הכנמת של השיטה לפי לכן האחרים? ההרכבים לבין קבוע
את בוחרים ו*תוכם רשי*ות שתי ו*גישים קבוע ראש יושב רק קובעים

. האחריט החברים שני

יום יום ?ב ת זו שוועדה לחשוב לנו אל : ולדשטידט ג . י ו*ר הי
ןעדות ה*דיגה בשירות . שבוע ושבוע

. חודשים לפםפר אחת לפע*ים פתכנסות ­ ה*חוזיות פנים כל על ­ ה*קזיזעת
אפשרות נותן זה וגם 6קום !6ל*י 9 להם היו כי אם קבועים חברים היו שם

, ישות ג19 של

ראש שהיושב כולם על ש6וםכ0 ©בין אנ^
אחר­כך . שופט* ?יות לז שכקייד #לט "או ה*לים את ל*חוק ויש שופט יהיה

ששר , פועפדיפ ברבררשי*ת *נומחת הצעה ה*שפטים פשיד פאנשי נקבל
של ב*קצוע העומקים אנשים *וקרב , אותה לאק"ר , כ*ובן , צריך ה*שפטים

. ה*ש*עת ועדת כחברי בפעפ פעם ג*די ית*נו ואלה , פרסי חוקר

לחבר בנוגע להכרי.ע אנו צריכים עתה
איש : הסוגים שבי את להזכיר שטוב לי בראה . ה*שטעת בוועדת השלישי

הענין של הציבורי הלא*נס את 19חשיב אני . בכיר פדינה עובד או ציבור
שא*ר כפי , 6כוסה זה אחרון אל*בט כי , המקצועי האל*בט את ולא

טורינו? עובדי . הוועדה ראש יושב שהוא השופט על­ירי , פריד*ן חבו­הכנסת
בציבור 6ע9דם 6תוך לשפוט ­מ^סוגליט האג­שים הם ציבור. אגשים או בכירים

יש בפה , המקצוע את הול*ת .אינה התנהגות לראות אפשר ב9וה ועבודתם
ה6דינה שירות בנציבות גם . וכיוצאיגזה האתיקה כללי הפרת לראות
הערים יועצות חברי , עיר ראשי ביניהם ויש , ציבור אנשי פעסיקים

שיש אנשים אלה . הט*שלה 8קיוי של 6נכ*לים יש ה*דינה עובדי ובין
. בעבין ושקול 9ותון שיפוט בדרך­כלל להם

ולו*ר השניים את לאחד אפשר אולי ,יי : גהופר קלינ . זה י
ו*. ו ב י צ ה בר ו *ע י

איש : הדברים שבי את או*ר הייתי אני : גולרמ^דמ . י ;יו*ו ן
אני בזה . בכיר ציבור עובר או ציבור

. השבי לפאנל פתייחם

לבחינה ציבור* "איש זה פה יודע אינני : ארידור ז *
נציג .רובר­על­י אחרים !ות ב1קו9 . פשפטית "" ~

. ציבור*

. ציבור* *נציג זה *ה ידוע לא גם : ר נ ז או ה . ג

*י את יגובו ? זה את לכתוב ל*ה , כן אם : ארידור . י
. ל*בות שירצו ;

לבכם תשו6ת את שוב להפנות רוצה אבי : האוזנר , ג
בתקופה ועדה אותה של הפעולה לחשיבות

אתיקה כללי שאין ודאי . *קימי63 שאבו החדש ה*קצוע כלל לגבי הראשונה
, ל*של , עורכי­הדין אצל . עתה עד כזה 9וקצוע היה לא כי , פרטיים לחוקרים

ותיקי , עצ*ם ועורכי­הדין פבי*י שיפוט היה הלשכה שק*ה לפני גם
הם , אתיים הלא והדברים האתיים הדברים לגבי תחוש* להם שהיתה ה*קצוע "

יום >*אותו , אתי לא *ה שדבר ­א*רו הם ואם , האתיקה כללי את שקבעו
ה*בקר ן­ שעורר­­די קבעו ב­1958 ; דוג*ה אתן . פחייב תקדים היה זה ואילך

אצל ביקור כרטיס שישאיר הדין פן זה אין אבליט ניחום של ביקור
. והאתיקה זה שאין כיוון העזבון את להסדיר עליו *תפבה על­6בת האל*נה



­ 7 יי* ומשפט חוק , החוקה ועדת
7. 2. 72

: האוזנר . ג

זאת לעשות באה שלא הווקצוע אנשי של התחושה על­יסוד נקבע זה דבר
כי , השאלה פתעוררת לא כבר היום . האתיקה כללי על עבירה שזו ובקבע

. זה את לדעת וצריך קודכס באיזה גובש כבר זה

של ה*קצוע את להש8יר לבו קשה 'יהיה
טוותיקי אחד שיהיה בכך די . בלבד הפרטיים החוקרים בידי פרסיות חקירות

ועדת של ההרכב , כן אם . האתיקה הלכות בגיבוש ישתתף אשר הזה המקצוע
, פרטי חוקר יהיה אחד חבר , שופט יעמוד הוועדה בראש : כזה יהיה ה*עיטעת
זהירות 9תוך אותו להגדיר צריכים שאנו חושב אבי השליש** לחבר ואשי

יכול זה . זו לוועדה לתרום יכול 5(שפטן שהוא שאדם חושב 'י אב . רבה
פגיע אני עורכי­הרין* בציבור , פה*שטרה , ה*ידינה ישירות משפטן להיות
. שבים שלוש של ותק בעל , שופט להיות כשיר משפטן יהיה השלישי שהחבר

על­ידי שהובאה כפי בהצעה תוטך אכי : ן ו אנקורי . א
: הגבלות שתי שיש ©ב*ן אני . ה*שנה ועדת

,וההגבלה , *אר סביר ודאי וזה , שופט יהיה ראש ושב שהי א הי האחת ההגבלה
. פרטי חוקר ב*קצועישל העוסק אדם יהיה בוועדה החברים שאחד היא האחרת

בדבר הגישפטים לשר חופש ניתן אלא , סייגים יותר נקבע שלא מציע אני
צריכים החברים ששני בדעה אני הא*ת ל*ען . בוועדה השלישי החבר פינוי
לבודדים רב בא*ון אתייחס אינני . פרטיים חוקרים של זה 3$>קצוע להיות

אבל , אצלנו יותר או פחות חדש 5*קצוע זה. כי , דה העוסקיםיב*קצוע
יהיה ראש שהיושב זה , לדעתי . עצ*ו על בדרך­כלל לשלוט צריך ה*קצוע

. הוועדה את שי*נה הוא הטפטים ששר לזכור יש . ו*םפקת גרנטיה זו שופט
ה*שפטים שר על וחזקה , ר*ה בעלי אנשים יש הפרטיים החוקרים בין גם

. השלישי החבר לגבי הדין הוא . הוועדה חבר להיות ר*ה בעל פי^הו שי*נה
וי

ה*ועצה את הזכיר האוזבר חבר­הכנסת
חצי בהתחלת מורכבת היתה ה*שפסית ה*ועצה טועה איני אם . המשפטית

אחר­כך . ש*ינה פי על­ירי שפונו אנשים !קרב 9 וחציי ה*קצוק אנשי £תיך
. ה*קצוע אנשי ©קרב היו .שלישים ושבי היחס השתנה

. היו לא . *שפס3ים היו ה*פןובים גם אבל ■ : תאו^ו . ג
. משפטנים שאינם אנשים :

של ה*שפטי *ה*ירות אנשים , 6רצים היו אלה : ן ודיו אנק . א
הסייג . ?כרח* ז היה לא זה אבל , ה*דינה

זה שבחוק לי נראה לא . ©ה6קצוע להיות פוכרחים שלישים ששני היה קבקבע
הוועדה חברי שלושת *ב'ין אחר חבר רק כי ?^שבא©ר א­9או8ו^[8) פרז* נביע

אנשיפ שבי שיהיו לו*ר היה מביר , פרטיים חוקרים של פה*קצוע יהיה
לתת רוצה אני אלא , הולך איני ? / אפשרות לקראת גם אבל , 6הפקצוע

. ה*שפטיפ לקיר חופשית יותר קצת אפשרות זה בענין

? חשבון רואי אצל ה*צב 3?ה : קלינגהופר . .ה י

. בלבד חשבון רואי יש שם : ר ג ט ש , %

שופט יהיה ראש שהיושב לכך ישהסכ©ה : גולדש*ידט . י קיו*ר
6תוך האחד : ייבחרו האחרים ושהשניים

אנו האחר הפאנל ולגבי , אחר פאנל 8ותור והאחר המקצוע אנשי של פאנל
. 6ורכב יהיה 9ופה להכריע צריכים

להז*ת ?כול ש ןלפניגו וטח להביןי*ה3 אפשר האם : קורן . י
נציגים ני יש ו^^ה ב יהיו נו וקוה ;

של נציגים שני שיהיו רצוי זה שאין חושב אני ? הפרטיים החוקרים של
. המקצוע של אחד נציג: שיהיה די . ה*קצוע

בטקצוע^של *אחד^העוםק בסעיף כתוב : גולדשטידמ . י ,9ו#ר ך
טכאן . *. . . אחד *>פחות ולא­ פרטי* חוקר

. ה*קצוע אנשי 6קרב אחד רק שיהיה לפרש נוטה אני
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חוק בעקבות ללכת מציע אני בניסוח : ר ג ט ש . ט
הפרישה) לאחר (הגבלות הציבור שירות
. לוועדה קבוע ראש יוןנ שיהיה השופט את י6נה הטפטים שר : ולכתוב
ה*שפטים שד שקבע בדרך פלוני בענין לדיון ית*נו הוועדה חברי יתר
כאן ­ ר*יפה ופתוך פרסיים חוקרים של רשי9>ה פתור אחר אחד בתקנות
סל או ותיקים משפטנים של רקיי*ה זותהיה אם להכריע הוועדה צריכה

: . ­­ציבור *נ*י

אחד שיהיה שרצוי סבור , ל*של , אני : ן ו אנקורי . א
ה*קצוע זה כי , ה*שסרה של הארצי פה*טה

או*רים אנו אם . חפורה בטשטעת ושנתון החקירה לענין ביותר הקרוב
היינו , חשוב האישי השיקול גם , ה*שפועת בוועדת חברים שלושה רק שיהיו

ה*שפסיט שר שהרי , עוסק הוא טקצוע באיזה רק ולא עצ*ו האדם 6י
ער לכבול שאי­אפשר לי נראה . מסויים אדם אלא קטגוריה פ*נה אינו

רצוי , פרסי חוקר ידיה ואחר שופט יהיה אחד .כי שקובעים ולאחר כך כדי
. השלישי החבר וי נ פוי לגבי ןזופש הטשפטלם שי בידי להשאיר

.<
. ציבור נציג על פרבר הייתי : קלינגהופר . .ה י

רשימה פתור יהיה השלישי שהחבר הגעה י* : ?ס9וידמ גולך . י היו"ר
להשאיר היינו , אותה .יככיב הפשפטיט ששי

.ל ., . הצעה­זו על נצביע . זה בעגין לשר זזיפש

הצבעה

ה*שפטים ששר רשי6ה *תוך יהיה ביוועדה השלישי שהחבר ההצעה
נתקבלה ­ אותה ירכיב

יש כאן . 16(ב) לסעיף עוברים אנו : גולד^טידמ . י היויו
המציע ביבי חבר­הכבסת של הסתייגות

ידי ­על כא*ור נקבעו !ידהשלא *וב9 .יבוא ת* תקנו ב "ייקבעו שאחרי
ו . פשוועת* ועדת

שתחום או עדיין פורםפו לא התקנות אם ; ביבי . ^
ללא נשאר המקצועית האתיקה של פסויים
שלא כדי הפרוצדורה את בעצ*ה לקבוע תוכל שהוועדה פציע אני , תקנות

, ריק חלל יישאר

של ההסתייגות את לקבל לא 6ציע אני / : ן אנקוריו . א
על 6וטלת זה בסעיף . ביבי דובר­מכבםת
. קשה כך כל יהיה שזה חושב ואיני תקנות,י להתקין חובה ה*שפסים שר
על­­ידי ייקבעו הריון סדרי כי באן שנקבע לי נראה לא גיסא פאידך

. ההסתדרות של עיליון דין בית יש , ל*קיל , בהסתדרות . עצ*ה ה*ש*עת ועדת
. לפיו לפעול ו*וכרחים תקנון יש ההסתדרות של העליון ה\ין ב­ית לגבי

הכוונה כי הדיון,* סדרי את יקבע 1192^9 *הו1* ג****­ ההסתדרות לפשפס ביחס
עצפי הוא 6שפעת הפרת של חפורים ול*קריפ שדה של דין בית ל6ושהוי*ע*ן

קובעים אם אבל . .­היגילות .̂ 1: ̂::נ היאג­פ­^ז^+^זז ן ­אי בלו8ר^ . , ,^ב# 0.^, ,^, ^. .:..
חפירות כך כל ס*כויות לו ונותנים ווש*עת לעבדני פתפיד טריבונל

לוועדת כפוף שיהיה פאדפ לדרוש אפשר איך , פאדפ רשיון שלילת כגון
איזה לו להגיש שצריך ר אפ יי בהם דיון^ סדרי , שיהיו בלי כזאת 9ושפעת

של עיניה לראות יישאר זה כל האם ! וכדוטה עדים חקירת לאפשר , גליון
? הפש*עת ועדת

? ריק חלל יישאר זאת בכל אם מיה '. : ;יני 1 . ט

ייקבעו : (ב) קטן בסעיף להוסיף אפשר . , ; בן­פורת . פ
. זה חוק פרסום עם בתקנות

טריבונלים לגבי קבע המחוקק בדרך­כלל : קלינגהופר . ייה
שר : זו פעין נוסחה אדמיניסטרטיביים

שיל* וב*ידה , הוועדה בפני הרין סדרי את מקובעות תקנות יתקין הפשקסיט
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: קליבגהופר . .ה י

י. שינסה ה*שפטים שר על בם*וך , כלו*ר . עצ*ה הווערה אותפ תקבע , בקבעו
, ביבי 1זבר­הכנםת , בצדק , "אור כפי , זאת בכל אבל , הבטריה את ל*צות
סבירה ל*ידה .הגיע . טרט הוועדה בפני הפרוצדורה של הזה והתחום היות
ב*קרה . לנהוג אייך תדע ל­א שהוועדה *צב להיווצר יכול , מתגאות של

שיקבע 8ישהו ןיהיה צריך , בהחלט םובםיריארי באופן , כזה ב*קרה ורק כזה
. נסבל בלתי טצב בפני הוועדה תע*וד אחרת כי , הדין סדרי את

. הוראות כאן חסרות שפו*'ילא חוזב אני : ש*גר י *
ועדת סמכויות *ה , ל*של , נאגר לא
לידי בא לא זה כל . בפניה להופיע אדם חית , עדיים הז*נת בדבר וו*וש*עת
כאן גפ נוסיף הרשיונות ועדת שעש'נולגבי ?כפי ?יא,, ! הצעתי לכן . ביטוי
אם . חקירה וערות לחוק 11­8 סעיפיט על­פי ה0*3ויות יהיו לוועדה כי

8(א) סעיף כי , ביבי חבר­הכנםת שהעלה הבעיה את נפתור , כאן ג0 זאת בעשה
חייבת איבה חקירה "ועדת : או*ר 1968 ­ תשכ"ח , חקירה ועדות לחוק

בכל שהיא ראיה כל לקבל רןאית והיא טושפ­ט בית של הדין סדרי לפי לנהוג
בחוק כשאין והכל , ! עדי של חקירתם מדרי ולקבוע הועילה לה הנראית דרך

ה*שפטיפ ששר כתוב החוק בסוף . זה* לע3ין אחרת הוראה לפיו בתקנות או זה
ס*כויות לוועדה להעניק היא הצעתי , כן אם . דיון לסדרי תקנות יתקין

. חקירה ועדות לחוק 11 עד 8 סעיפים על­פי

על כי ייא9ור 16(ג) בסעיף , כן אם ; ט ר י דש85 ל ו ג . י "ר ו י ה
עד 8 סעיפים יחולו ה^*עת ועדת י ■(

. חק'ירה ות ועד ל#וק 11

לסעיף 16 סעיף את להקךיפ פציע אני ; ופר נגה י קל . .ה י
הייתי (ב). קטן בסעיף ?תי, שנ , 15 9

ה*ש*עת* ועדת של הרין סדרי בדבר תקנות ן * ייתק ה*שפטיט קיר או8ר
י . בתקנות" "ייקבעו בפקום

16(ב) סעיף את 9ועביר הייתי אף א3י ; ש*גר . ט
. ותקנות ביצוע על ה*רבר ,2^ יף לםע

. *קובץ התקנות ן עני יהיה כך

, הםע*פי0 בסדר הגיון פחפשיט אם ; .א^קוריון א
קקיור שאינו 15 :בסעיף להתחיל צריך
יהיה אפשר הבריקה ם*ך 8ועל או*ר ההגיון . לבדיקה אלא ה*ש*עתי ?יפוט ל
. נוספת פרוצדורה הוא בכללו .הבורק ענין . ^ש6עת'י בירור אחר­כך לקיים

: לפרק אותו ומעבירים זה #פר.ק בכלל אותו מוציאים שאנו או , כן אם
הסדר נראה לי . 16 סעיף לפני אותו לשאירים שאנו אי , שונות הוראות

מקצועית אתיקה של בתקנות ב*תחיל הפרק כי , שלפנינו בנוסח ה*וצע
לשנות לא 8צי.ע אני . טשטעתי *קו*פוט .אחר­כך ו בבדיקה ^ורכב זה וענין

­ . ה ז ר ד ס

6קורות שלושה נזכרים 17 בסעיף ■ ; ירט ג.יולדש>3 . י היו"ר
או : 8(שטעת לוועדת קובלנה להגשת
שהוועדה 6י על­ידי או הוועדה *טעם או , ל*^שלה ?פטי ה* היועץ 8וםעם

נע*יד .אפ . ן לב . 15 מעיף לפי הוועדה בפעולת יוצא פועל וזה , לכך 9ו*נווה
הבודקת הרישוי, ועדת פעולת את נקרב 17 מעיף לפני­ יעיר 15 סעיף את

הקובלנה להגשת ­ לקובלנה שלה ה^*צאי'ם גיבוש לידי ובביאה חוקרת או
. לזה זוז 9ותא*>!1ים ו­16 14 סעיפים ואילו , ה*ש*עת לוועדת

הליכים על כבר טודובר 15 בסעיף ; קלינגהופר . .ה י
של טרוווייפ הליכים , חסויים ב*קרה
17 ל0עיף ם5>וך יותר הרבה כשלעצמו הנושא ,כן ועל , בירק על­ידי חקירה
אלא , 6סויי8 ב*קרה ?ים הל על 19דבר אינו 16 שסעיף בעוד ; בקובלנה הדן

י' . וז*ןתי לשיפוט היסודייפ הכללים על

חבר­הבנסת של הצעה יש ק ן כ אם : גולד^ידמ . י היך"ר
הקייפ הסדר את להשאיר אנקוריון

נצביע . 15 לסעיף 16 סעיף את להקדים קליבגהופר חבר­הכנםת של הצעה ויש
. ההצעות שתי על
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הצבעה

***1ס ­ הקיים הסדר את להשאיר אנקוריון וזבר­הכנסת הגעת בעד
רוב ­, ל­15 .,16 סעיף להקדים קלינגהופר חבר­הכנםת הצעת בעד

נתקבלה ­ 15 לסעיף 16 סעיף את להקדים ההצעה

5עיף להעברת הסכ*ה שיש 8בין אני ; גולדש9ןיד?ז . י היו*ר
(ב) קטן ובסעיף 25 לסעיף (ב) קטן
8 סעיפים החלת בדבר לווילה ה*שפטי היועץ הצעת תבוא 16 בסעיף החד*

. טשטעת ועדת על חקירה ועדות לחוק 11 עד

^7 ?יו* ם

אחר פ אד הוא* זה סעיף של פירודו גולדש*ירטי. . י היו"ר
לוועדת קובלנה להגי* יכול אינו
ליועץ­ או הרישוי לוועדת נראית אחר^אינה אדם של תלונתו אם . 8*6עת

*אינט ולו*ר אותה לדחות יכולים הם 9וספקת\האם כתלונה !*שלה ל5 ה**פטי
? צרכה כל להם נראית תלונה או*ה אין כ* קובלנה 8גיזי0

בחוק ­ק^ו*יעה סטרוקטורה אותה זו ; ש*גר . )<
, המרכזי הוועד : עורכי­הדין לשכת

להגי* יכ^וליפ הודינה פרקליט או ל*ןושלה ה*שפטי והיועץ ה*חוזי הוועד
. 6סננת ן י *ע הם . 6יוז8תט או הנפגע האדם *ל תלונה ם*ך על קובלנה

והפ , ה*חוזי לוועד או >***לה ה*שפטי ליועץ תלונה להגיע יכולה
הדי^ בית לביז ה*תלונן בין ישיר ק*ר אין . קובלנה יקי ג לה לא יחליטו

. ' . ה6**עת,י

? לכך אדם ל*נות צריכה הוועדה ל*ה : הרינג . ז
האתיקה על *ה דבר נודע לאדט א0

זו לוועדה חגפ*­­הגיזה ל1 *יהיה צריך , פרטי חוקר *ל המקצועית
; להיפך ? 06ננת להיות צריכה ל,*ה . םייגיס *ום 1בלי תנאים *ו^ בלי
יבוא הפרטי החוקר על **הו לו *ידוע 1 *אדפ 6עונייניפ אנו כאן

. ב*ו9ןחו9*י1י*סור*ה*י*לול*סרר

? ל**6עת הדין לבית י*ר י : ש>וגר . *

אזרח בפני הדרך את 11 ס לח לווה ; הרינג . 1נ
ידוע שאינו **הו לו *ידוע פ*וס

? בהסכמה . אך ב*יילוי אותו לסייג צריך ל9ה ? ל©9(*לה ה*שפטי ליועץ
*קור להיות יכוליפ א3*יפ כזה חד* ב*קצוע 19דובר כא^ר , להיפך

להיות צריכה . אותו ל*­ייג יסור כאן רואה איני , ח*וב­ה אינפור*ציה
, קובלנה של חופשית ה ג* ה

*ונחת שהיא כפי בהצעה תו*ך אני ן* ו אנקורי . א
ה*לים לגבי ספק לי יש . לפנינו

**טעפ כן לפני כתוב אם כי , לכך* 9(ינתה שהוועדה *י על­ידי *או
, בר הזי אות1 זה * ועדה ו ה

; זה ן בעני אתך 8םכים אני ­י ; *טגר . 18 יי­/

בסעיף אול*לעצ*העניןאניתווור ! ן ו י ר ו ק אב א^ /
ועדת על­ידי וווצע שהוא כפי

לווי אפשרות ניתנת זה גפעיף . למקצוע גפ צדק כאן **יע*ה צליר ה**נה^.
צריך לא גט אבל , %ש*עת לוועדת העניין את להביא חוקר על­ידי שנפגע

. חוקר להטריד מוגבלת בלתי נפשיות י* כי , הפקר החוקר את לעשות

, שיועדה על­ידי נבדקת התלונה ; הרינג . ז

האדט את .עטידיפ כבר אז אבל ; ן ו אנקורי . א
הטרךןן *ל גפ ענין כאן י* . ל**פט

. ? אנחנו" ­ ? דין עורכי לגבי .םננת אותה נקבעה >דוע . סחטנות *ל וגט
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: ן ו אנקורי . א

, פשמעתי לבית­­דין תבוא עורך­דין של הולטת בלתי התנהגות שכל רוצים
טענה לו שיש לקוח ושכל הפקר יהיה שעורך­הרין רוציט איננו אבל
כבוד על פור לקי רוצים אנחגו . השפעתי דין לבית אותו יביא י ה לקי כ

גפ נםיון לי יש . להפקר יהיה שהחבר רוצים איננו גם אבל , ה*קצוע
אלה לעניינים שקרוב ©ןי , הרב לצערי . פרטית קובלנה שקוראים ב*ה
של קרובותכענין לעתיפ 8וש9יש פרטית קובלנה של זה צינור כי יודע

אפשרות תת % הצעה איזו *כינים שאתם פז*ן לא קראתי . לא ותו הטרדה
חושב אני . הטרדה של ע3ין זה אם הסף על הענין את להפסיק לשופט

. זה בתחום גם ה . נבר שנחוץ

. זה בנושא צרורה צרה יש כיום : שמזגר . 10
בדעתם שפויים בלתי של נזקרים יש

. הליכים להפסיק לשופט ם5?נ:>ות ואין , פשפט שיוז*ים

ם*ך על אלה דברים או*ר אני : ן ו אנקורי . א
ז­■ כשאין . הקיימת הפרקטיקה

*אד ער ואטריד ה*שפט לבית ישר האזרח הולך קובלנה *גישה ה*דינה
ה*שפסי היועץ של סננת . קובעים כאן . מתלונה !וגשת 9 שנגדו האדם את

השיפוט ? בכך *ה של מוסדות אלה האם . הרשיונות ועדת ו­של ל*משלה
האישי את להרוס יכול ה*שפם ועצ0 , ?פמ 8 הוא ה*ש*עת ועדת בפני

שלא 9יתברר ואחר­כך , וכרו*ה פרסו*ת 9*קבל זה כי , מתלוננים שנגדו
שלא כך על 9ודובר אבל , זיכו9 %ל ענין יש , כ*ובן . כלום ולא היה
היועץ עם בהחלט .יסכים אני . הוועדה לפני טררניט פיני כל יבואו
. וסחטנים טרדנים רק ולא , שפויים בלתי גפ; שיש ל^ו*שלה המשפטי

. 8ואד הגיוני הוא שלפנינו בנוסה ש*וצע 8!ה , לדעתי

פש*עות לגבי ספק כשהתעורר : פריד*ן . ש.
לכך* פיבת'ה שהוועדה *8!י ה*לים
8שום . עליהן לוותר שאפשר פסכים הוא כי ל38>שלה ה6שפטי היועץ א*ר
הוועדה ש*זכיר היא הכוונה האם . הוועדה* *9וטעם ב*לים כלולות שהן
הנושא הגשת את להעביר יכולה שהוועדה או הקובלנה את להגיש יכול

. ה*וסד אותו *יה1 לדעת 6בקש הייתי , כן אם ? אחר ל*וםד

ה*שנה בוועדת הנושא עלה כאשר : ניף . 19
הוועדה ש*א , הנקודה גם עלתה

להיכנס שתוכל *כדי ע*וק שהענין , התלונה ^וגשת כאשר , תראה עצ*ה
בענין שיטפל עורך­דין , לפשל , ל*נות זה ב3*קוס תרצה כן ועל אליו

, בעצ*ה זאת לעשות תתפנה שלא או תוכל לא שהיא ייתכן מטע*ה*
, היתה הכוונה , כן אפ . בנושא שיטפל 9וישהו ת*נה היא כזה וב*קרה

אשר עורך­דין ח*נה שהוועדה , קרתי ניצב­9ושנה לנו ?םביר שו כפי
לטפל תוכל שהוועדה כדי , החו^ר את יכין , המוצאים את יבדוק

. הקובלנה את ולהגיש שצריך כ*ו בדברים

, 9וסויי*ת אי­הבנה שי'ן חושב אני ; ש*גר . 13
9ינתה שהוועדה *6י ה*לים ולכן

לקרוא רוצה אני . גוםויי*ות תוספת דו­ושה כי אם , מיותרות* לכך
שננסח^את היא והצעתי , עורכי­הדין לשכת לחוק 63 סעיף את לפניכם

, המרכזי *הוועד : האפשר ככל זה לסעיף בדו*ה שלפנינו ההוראה
קובל) (להלן המדינה ופרקליט לי>י>שלה ה*שפטי היועץ וכן 8>חוזי ועד

ב*ן , מושמעת עבירת בשל >*ש3>עתי לבית­­דין קובלנה להגיש רשאים
^ דרך ­ אדם ל*נות רשאי קובל ; אחר אדם תלונת על­פי ובין ביוז*תם
, זה פרק לפי הליך בשל בש*ו ולטעון לייצגו ­ חסויים לענין או כלל

של או הזאת הוועדה של להיות צריכה קובלנה להגיש אם ההחלטה
. לפ*שלה ,ה*שפטי היועץ

נוסח שינו5ו כאן יהיה , כן אם : גולר^טירט . י היו*ר
היועציפ על­­ידי לנו יוגש והוא

. ה*שפטיים
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פגיע פרטי כשאדם קורה פה : קייז י 9
? עבירה עבר פרטי שחוקר לווסקנה

פיד להגיש החליטה אינה הרישוי וועדת , הרישוי לוועדת פונה הוא
שיבדוק פישהו לקבוע או הענין את לבדוק צריכה היא אלא , קובלנה

בחוק לופר צריך ? משנית כדרך זו דרך להגדיר פדוע , הענין את
, *רקדפת בבדיקה צורך יש פרטי אדם פטעם הבאה קובלנה לגבי שגם
כפי , אותה פאפצת שאינה או הקובלנה את פאפצת הרישוי ועדת ואז
על פםת*כת הרישוי ועדת , כלופר . לפ*ושלה הפשפםי היועץ שהסביר

על להכריע שצריך פי כי כאן כתוב שיהיה פציע אני . חופר~הבדיקה .
צריך כזה בפקרה . הרישוי ועדת גזטעם או , חוקר יהיה בקובלנה הצורך

. שלישית אינסטנציה *תהיה

בכך נתחיל . אי­הבנה כאן יש : שפגר . ט
פעשה בעקבית . עבירה פעשה שיש

להישלח יכולה התלונה , תלונה הפגיש אדפ שיש ייתכן זה עבירה
לאחר . לפאשלה הפשפטי ליועץ להישלח יכולה והיא הרשיונות לוועדת

אלה , לפפשלה הפשפסי ליועץ או הרשיונות לוועדת !ונה ו?.ת? שפגיעה
צורך אין ב*ט פקדים יש שהרי , בבדיקה רוצים הם אם פחליטים

פחליטקפ הבדיקה אחרי . פדובר ב*ה הדברים פגי על רואים אל.א , בבדיקה
. קובלנה להגיש אם יחד שניהם או לפ*שלה הפשפטי היועץ או הוועדה
או ל**שלה הי*שפטי היועץ של ישירה יוזג*ה גם להיות יכולה היוזפה
פסוייפת עדות העיד שארפ בעתון קוראים הם אם , ל*^ל , הוועדה של

, תלונה , עבירה : הוא התהליך , כלו*ר . בודק פפניט ואז , בבית­ה*שפט
יכולה באפצע . קובלנה , לפאשלה הפק'פטי היועץ או הרשיונות ועדת

. בדיקה להיות
חל

שהו^/ פבין ואני הנפקות חוק יש : בן­פורת . פ
ופקבל תלונה פגיש שאד0 בפקרה

צורך יהיה האם . פנופקת תשובה 9>קבל הוא , כלו*ר . שלילית תשובה
להיות יכול ? ההנפקות חוק לפרות זה בענין דווקא זו נקודה להבליט

שתלונתו זה אדם לעשות יכול פה . רצינית היא האלה התלונות שאחת
כך על לערער יוכל לא הוא . זה ל*צב תרופה כאן רואה איני ? נדחתה

. תלונתו אי­שפיעת על ערעור לו פאפשר אינו החוק . פקופ בשום

אצל בפציאות היום קורה פה : ש*גר . פ
שאזרח אחת לא קורה ? עורכי­דין

כותב הוא סיפוקו על בא וכשאינו עורכי­הדין לשכת לפני פתלונן
אזרח של בתלונה טיפול אצלנו יש בה0 פעטיפ לא טקריפ וישי , אלי
שאדפ פקריפ ויש , התיק את לקנור החליטה ן הרי ירכי ע שלשכת אחרי
קיופ . הליכיפ יזפה לא הדין עורכי לשכת לפה וטוען לבג"צ פונה

. אלטרנטיבה לארם נותן קובלים שני

זאת בכל עו*וד שבראשה ועדה זו : ארידור . י
. זי ו פח פט ו ש

. בית­­דין היא הפש*עת ועדת : קלינגהופר . .ה י
לא וגפ בחקירות עוסקת היא אין
צריך קובלנה של בצורה לפניה ה*ובא הדבר . חקירה תיזום שהיא רצוי

קובלנה להגיש אדפ לסתם נאפשר ואם , קייז פצייה פרי*ה להיות
ובדרך­כלל , קייז פצייה פריפה יהיה שזה בטחון אין , פש*עת לוועדת

, אנקרויון חבר­הכבםת שהסביר כפי , היא והתלונה הנכון הוא ההיפך אולי
האפשרות את גם בחשבון להביא יש כן על . פבוםםת לא ולגפרי טרדנית

ועדת וכלום , הפרט של התלונה על­יםוד קוד*ת בדיקה עריכת של
כשהיא לחקור צריכה בעצפה היא האם ? לכך האינםטנציה היא הפש*עת

ועדת בידי או להיות צריכים אלה דבריפ ? לשפוט­אחר­כך צריכה
לידיעתו הענין כשפגיע . לפאשלה ה*שפטי היועץ בידי או הרשיונות

צורך ללא ברור כן א0 אלא , בודק פ*נה לפ*שלה המשפטי היועץ
לפני לדיון להבאה בשל והעין קייז פצייה פריפה #זה וחקירה בבדיקה

פספגיפ לתלונתו פיד יצרף פרטי שאדם להיות יכול . הפשפעת ועדת
*שתכנע לפ*שלה הפשפטי והיועץ , עדים של פםוייפים ותצהירים

את פעביר והוא בבודק צורך לו שיהיה בלי זה חופר בדיקת יסוד על
אפשרות כל ללא , סתם לאדם ;אפשי ל אולם . ה*שפעת לוועדת ישר הענין
או1 יהרוס שזה חושב אני ד הפש*עת לוועדת חלונה להגיש , סינון של



­ 13 ­ ו^פט חוק , החוקה ועדת
7. 2. 72

: קלינגהופר . .ה י

. אחרים בחוקים גם 1קובל *הוא כפי הזה ה*בנה כל

פע*יים *ופיעה *9וטעט* הפלה
. *על­ידי* ב*קו*ה ונכתוב זו *לה *נ6!חק אני­ווציע . בסעיף

. *חד* ינוסח *המעיף הםכ*ה כבר יש : גולד>*ידט י> היו*ר
אחר אד8 אם היה הוויכוח עיקר

קובלנה י*ירות להגי* יוכל הריבוי וועדת ל***לה ה**פסי .לבז^/היועץ
על נצביע . זאת .*פ*רת איננה ולפנינו ההצעה . ה**9ועת לוועדי!

. זה עיקרון

הצבעה

אלא , ה9**עת לוועדת יוירוח לפנות יוכל לא *אדנ ההצעה
נתקבלה ­ הריבוי וועדת לווילה ה**פטי היועץ דרף

וליועץ , נתקבל זה עיקרון , כן אם ; גולד*8וידמ ,, י היויף
הרי*וי ולוועדת ל**>*לה ה**פטי

*תוקן ניסוח נקבל . ה***עת לוועדת קובלנה להגי* לא אפורות יקו
. ונתקבלו בתיקונים *יתח*ב

(§ מס* ותלקון הדין ^ורכי לשכת חוק ב)
: הכנסת חברי *ל הצעה זו לכט כזכור : גולד>ו8ןיד^ . י היו"ר

יעקב , הררי יזהר , ברעם *קזה
ותיקנו הנוסח הוא *לפניכ8 הנוסח . ^ילוון ורב ביבי 6רדכי , נחו*תן

עלינו . זה ן י בעב מ*^ ק\ל דיון היה לא ובטוליאה , הטרופי בדיון
. שהוא כ*ות זה נוסח 8וא*ריט אנו אם להחליט

סקפטי וואד בקיעתו *היה כ*י ; אגקוריון . א
**ום ורק הזאת ההצעה לכל ביחס
*ציע אני ­ הסתייג לא זו חוק קהציעה­הצעת הרחבה הקואליציה כבוד

, *היא כ*ות ההצעה את לקבל

ב*אה >סכי0 *איני לו*ר ברצוני חוטר*. נ ג קלי . .ה י
, פניפ *. . זו הצעה עט אחוז
א*ר ןווןןיו הוא זו בהצעה ולכתחילה לי *ה6ריע *ה . ילכאן לבאן

­ תחילת לבין הקוד8 חסעיף הפעלת *בין התקופה בין ה*קצוע את לג*ו
­. תקנה *צאנו לא ולזה , לרעה וופלים יצאו ­ ה*וצע הסעיף קל תקפו
, לחלק *תנגד איני זאת עפ . *צביע אני *עליו 6סוייט *הותי פגם זה

. **נו שייבנו כאלה ויהיו טובה להכוונה .בי­ן אני כי

הצבעה

נתקבלה ­ *ינוי ללא 1 סעיף את לא9ר ההצעה

הדין עורכי ת כ ל* חוק את ר א* ל ; הוחלט
1972 ­ ב ה¥ל , (8 9וסי (תיקין
. ו^ליקוית *ניה לקריאה ולהגיהו

. 11. 00 נ*>ו! ננ>ו<לה היטיבה
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